
Sr. Candido de Oliveira - Representando o Sr. Rodrigo Maia - Prefeito Municipal de Monte Mor,___________;

DE CAMPINAS DO EXERCÍCIO DE 2012

 

DE MANEJO DE RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO METROPOLITANA

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e doze, no Auditório da Prefeitura Municipal de Nova Odessa, situado à Avenida João Pessoa, nº 777, 
Centro, Município de Nova Odessa, Estado de São Paulo, teve início às oito horas e trinta minutos (08h30) da manhã a 6ª Reunião Ordinária do Consórcio 
Intermunicipal de Manejo de Resíduos Sólidos da Região Metropolitana de Campinas do Exercício de 2012. Com a presença dos senhores Prefeitos dos 
Municípios deNova Odessa (Sr.Manoel Samartin); Monte Mor (S r. Candido de Oliveira - Representando o Sr. Rodrigo Maia); Americana(Dr. Fernando 
Brasiliano Salerno - Representando o Sr. Diego De Nadai); Sumaré (Sr. José Antonio Bacchim); Elias Fausto(Sr. Marcelo M. Ozawa - Representando o Sr. 
Cyro Maia), sobre a presidência do Sr. José Antonio Bacchim para deliberarem sobre o seguinte item de pauta da Ordem do Dia: 1 - Deliberações acerca do 
Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos; e 2 - Outros Assuntos/Informes. Após a saudação inicial feita pelo anfi trião Sr. Manoel Samartin 
(Prefeito de Nova Odessa), o Sr. Presidente do Consórcio José Antonio Bacchim, declarou aberta a 6ª Reunião Ordinária do Consórcio e imediatamente 
adentrou ao item único da pauta que trata sobre Deliberações acerca do Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos. Depois de várias 
discussões, como encaminhamento ficou decidido que os Municípios irão indicar técnicos para finalizar o plano oficialmente. O Sr. Presidente do Consórcio 
informou aos presentes que a partir do dia 01 de setembro de 2012, o Sr. Reginaldo José Buck (Superintendente do Consórcio) requereu o seu 
desligamento do referido cargo por motivos de foro íntimo, conforme Ofício encaminhado ao Consórcio em 31 de agosto de 2012 (Ofício encontra-se anexo 
a esta Ata). Ficou decidido entre os presentes que o senhor Valdemir A parecido Ravagnani será o novo Superintendente do Consórcio, inclusive sendo 
comissionado pelo mesmo. O senhor Fábio Chagas Orsi também foi escolhido como Secretário Executivo do Consórcio, inclusive sendo comissionado pelo 
mesmo. Ficou ainda deliberado sobre as pessoas que estão atualmente no mandato ter pelo menos 06 (seis) meses de garantia para desenvolver os 
trabalhos, após o parecer jurídico. Ficou decidido ainda que no dia 10 de dezembro de 2012 todos os novos prefeitos e vice-prefeito deverão ser convidados 
para conhecer o Consórcio. O Sr. Fábio Chagas Orsi (Sumaré) informou aos presentes que no mês de setembro do corrente ano, o Consórcio foi fiscalizado 
pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, o qual foi apresentado no relatório final 03 (três) apontamentos e no dia 15 de outubro de 2012 foi 
realizada a devida defesa dos mesmos, conforme cópia encaminhada para cada representante do Município e anexa a presente Ata. A próxima reunião do 
Consórcio ficou agendada para o dia 10 de dezembro de 2012, às 08h30, no Auditório da Prefeitura Municipal de Nova Odessa. Nada mais eu, Fábio 
Chagas Orsi, secretariei a Reunião e lavrei a presente Ata que segue assinada pelos demais participantes. Nova Odessa, 24 de outubro de 2012.

Prefeito José Antonio Bacchim, _____________________________________________________ , Presidente;

Presentes: Manoel Samartin - Prefeito Municipal de Nova Odessa, __________________________________ ;

 

Dr. Fernando B. Salerno - Representando o Sr. Diego De Nadai - Prefeito Municipal de Americana, ________;

Sr. Marcelo M. Ozawa - Representando o Sr. Cyro Maia - Prefeito Municipal de Elias Fausto, _____________.


